

Агрессия продавцов может вернуться.

Индекс ММВБ вторично протестировал отметку 1290 пунктов, подтвердив на нем локальный уровень спроса. Отсюда цены довольно резко отскочили вверх. Покупательский порыв был остановлен в районе отметки 1370 пунктов, после непродолжительной консолидации под которым, котировки вновь начали снижаться. Таким образом, на ближайшую перспективу индекс обозначил краткосрочный диапазон движения с границами 1370-1290 пунктов. Технически выход из данного диапазона укажет направление последующего движения цен. В случае успеха покупателей котировки смогут подняться отметкам 1400-1410 пунктов. Пробой нижней границы диапазона станет продолжением общего движка вниз. При таком сценарии развития событий индексу будет по силам опуститься в район отметки 1180 пунктов.

Фьючерс на акции Газпрома преодолел локальное сопротивление – отметку 15500 пунктов. В течение дня данный уровень был проверен уже на предмет поддержки, после чего движение на север возобновилось. В настоящее время котировки поднялись к очередному уровню предложения – отметке 16000 пунктов. Его пробой позволит фьючерсу продолжаться отыгрывать ранее утраченные позиции. При таком сценарии покупатели могут рассчитывать на достижение ценами уровней вблизи отметки 16300 пунктов. В ином случае выжидание продавцов может закончиться, и котировки повернут на юг.

Акции Газпромнефти пробили вниз боковой канал с границами 130-115-113 рублей. На данный момент цены тестируют нижнюю границу бывшего диапазона, ставшую теперь сопротивлением. Технически после некоторой консолидации под уровнем 115 рублей напрашивается дальнейшее снижение котировок в район отметки 100 рублей. Однако в случае успеха покупателей и возврата цен в предыдущий диапазон, котировки могут подняться к отметке 120 рублей.

Акции Роснефти рассмотрим подробнее. Ниже представлен дневной график котировок по состоянию на закрытие 26 сентября.



Цены обновили минимумы года, закрепившись ниже ранее хорошо проторгованного уровня – отметки 195 рублей. Технически данный уровень сейчас является существенной преградой для покупателей. После его тестирования мы вправе ожидать дальнейшего развития нисходящего движения. В случае успеха покупателей и возврата данной отметки, котировки поднимутся в район отметок 205-210 рублей. Здесь распложен внушительный геп, который будет сдерживать дальнейшее продвижение цен на север.

Алексей Маликов  
 Технический аналитик компании [«ТРЕЙД-ПОРТАЛ»](#)